
www. dm hfrance .com

PRO
TECTIO

N
S



PROTECTIONS  

- PR 2 -w w w. d m h f ra n c e . c o m

R É F É R E N C E PAGE

PREAMBULE  PR 3

CABLE DE LIAISON ANTI FOUET  PR 4

SYSTEME DE RETENUE / COLLIERS DE 
FIXATION  PR 4

SYSTEME DE RETENUE POUR RACCORDS 
DIN 24°  PR 5

SYSTEME DE RETENUE A OUVERTURE 
POUR RACCORDS DIN 24°  PR 5

SYSTEME DE RETENUE POUR RACCORDS 
JIC 74°  PR 6

SYSTEME DE RETENUE A OUVERTURE 
POUR RACCORDS JIC 74°  PR 6

SYSTEME DE RETENUE POUR BRIDES 3000 
& 6000 PSI  PR 7

SYSTEME DE RETENUE DIVERS  PR 7

GAINE SPIRALE DE PROTECTION PVC 
NOIRE PLATE  PR 8

GAINE SPIRALE DE PROTECTION PVC 
COULEUR PLATE  PR 9

TABLEAU COMPATIBILITE GAINE SPIRALE 
PRT SUR TUYAU HYDRAULIQUE  PR 10

ENROULEUR MANUEL DE GAINE SPIRALE 
PRT  PR 10

GAINE SILICONE (FIBRE DE VERRE)  PR 11

TABLEAU COMPATIBILITE GAINE SILICONE 
PGS SUR TUYAU HYDRAULIQUE  PR 11

GAINE DE PROTECTION (BRISE-JET)  PR 12

GAINE DE PROTECTION (BRISE-JET) AVEC 
SCRATCH  PR 12

TABLEAU COMPATIBILITE GAINE 
DE PROTECTION PGT SUR TUYAU 
HYDRAULIQUE

 PR 13

RESSORT PROTECTION METALLIQUE  PR 14

TABLEAU COMPATIBILITE RESSORT 
METALLIQUE PRM SUR TUYAU 
HYDRAULIQUE

 PR 14

BOUCHON CONIQUE CAOUTCHOUC  PR 15

SOMMAIRE

R É F É R E N C E PAG E



V
an

ne
s

Co
m

po
sa

nt
s

La
va

ge
Em

bo
ut

s
Co

up
le

ur
s

B
ri

de
s

Tu
ya

ux
Pr

ot
ec

ti
on

s
G

A
Z

D
IN

JI
C

O
RF

S
BS

P
Co

lli
er

s
Pr

es
si

on
Jo

in
ts

G
ra

is
sa

ge

PROTECTIONS  

- PR 3 -w w w. d m h f ra n c e . c o m

V
an

ne
s

Co
m

po
sa

nt
s

La
va

ge
Em

bo
ut

s
Co

up
le

ur
s

B
ri

de
s

Tu
ya

ux
Pr

ot
ec

ti
on

s
G

A
Z

D
IN

JI
C

O
RF

S
BS

P
Co

lli
er

s
Pr

es
si

on
Jo

in
ts

G
ra

is
sa

ge

SAFETY FIRST - LA SECURITE AVANT TOUT CHEZ DMH

Les normes Européennes de sécurité (NF EN 982 / ISO 4413, les directives des 
équipements sous pression 2014/68/UE, 95/63/CE, etc.) associées aux textes du 
code du travail imposent une mise en conformité des installations hydrauliques 
des machines.	

LE SYSTEME STOPFLEX
DISPOSITIF DE RETENUE POUR LES FLEXIBLES SOUS PRESSION  

STOPFLEX est un système fiable assurant la sécurité des opérateurs et la 
protection des composants.

Les systèmes sous pression peuvent, en effet, se révéler être très dangereux 
si, pour une quelconque raison, les raccords, les embouts et même le tuyau 
devaient se rompre. 

Si un tel incident se produit, le système STOPFLEX empêche le coups de fouet 
grâce à un câble solidement fixé entre l’installation et le flexible.

PROTECTION CERTIFIEE

Grâce à la mise en place des composants STOPFLEX sur le flexible, en cas 
d’incident, le  tuyau  sera  retenu,  évitant  ainsi  les  dangers  de  l’effet  de 
fouettement. 

Le système, s’il est correctement mis en place, a été conçu et rigoureusement 
testé pour garantir le blocage du tuyau jusqu’à la pression maximale indiquée 
par les normes de référencement des flexibles oléohydrauliques EN 853 / EN 854 /  
EN 856 / SAE J517, etc.

Le bon fonctionnement du système STOPFLEX ne peut donc pas être garanti si  
la pression maximale autorisée par les normes sus-citées est dépassée.

UTILISATION FLEXIBLE

Les composants STOPFLEX s’adaptent à tout type de flexible. Muni d’un insert en 
plastique, le collier reste solidement attaché, tout en permettant à la  conduite 
de se dilater sous l’effet de la pression de fonctionnement. 

Le système peut être fixé sur des raccords ou des embouts conformément aux 
normes DIN2353 et SAE J518 ou sur les différents composants de l’installation.	

GAINE DE PROTECTION PGT
CONNAISSEZ VOUS LA REGLE DES 5 ? 

Selon la norme ISO 3457 paragraphe 4.9, lorsque des flexibles sont utilisés à :

•	 Une pression d'au moins 50 bar
•	 Une température d'au moins 50 °C
•	 Moins de 0,5 mètre d'un opérateur

Alors un écran doit être prévu pour protéger l'opérateur des défaillances 
soudaines.	

GAINE PRT
PROTECTION MECANIQUE DU FLEXIBLE 

Allongement de la durée de vie de vos conduites hydrauliques. Eviter au 
maximum que vos flexibles soient en contact direct avec des surfaces abrasives, 
les angles vifs ou même avec d’’autres flexibles, L’abrasion du revêtement 
d’un flexible exposera le renforcement aux conditions environnementales, il 
s’oxydera, s’affaiblira et provoquera des défaillances prématurée du flexible. 

Notre GAINE SPIRALÉE PRT offrira une parfaite barrière contre les frottements 
et les chocs mécaniques.	

GAINE SILICONE PGS
PROTECTION THERMIQUE DU FLEXIBLE 

La chaleur endommagera inévitablement votre tuyauterie souple et accélérera 
le vieillissement du tuyau.  

La GAINE SILICONE PGS sera le parfait bouclier contre les flammes et projections 
chaudes.

Spécialement conçue pour la protection des flexibles dont l’application a une 
température particulièrement élevée.
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PROTECTIONS

CABLE DE LIAISON ANTI FOUET

Référence Pour tuyau Longueur (mm) Matière

CAF12-32I 1/2'' au 1''1/4 450,0 INOX 304

CAF38-76I 1''1/2 au 3'' 900,0 INOX 304 Câble de liaison de sécurité anti 
fouet idéal pour sécuriser deux 

flexibles connectés l’un à l’autre 

SYSTEME DE RETENUE / COLLIERS DE FIXATION

Référence Ø mini  
(mm)

Ø maxi  
(mm) Boulon Conditionnement 

/ sac (unité)

OPSTOPFA11115-NEW 11,0 11,5 M6 10

OPSTOPFA12125-NEW 12,0 12,5 M6 10

OPSTOPFA13135-NEW 13,0 13,5 M6 10

OPSTOPFA1415-NEW 14,0 15,0 M6 10

OPSTOPFA1617-NEW 16,0 17,0 M6 10

OPSTOPFA1718-NEW 17,0 18,0 M6 10

OPSTOPFA1819-NEW 18,0 19,0 M6 10

OPSTOPFA2021-NEW 20,0 21,0 M6 10

OPSTOPFA2122-NEW 21,0 22,0 M6 10

OPSTOPFA2223-NEW 22,0 23,0 M6 10

OPSTOPFA2425-NEW 24,0 25,0 M6 10

OPSTOPFA2526-NEW 25,0 26,0 M6 10

OPSTOPFA2627-NEW 26,0 27,0 M6 10

OPSTOPFA2728-NEW 27,0 28,0 M6 10

OPSTOPFA2829-NEW 28,0 29,0 M6 10

OPSTOPFA3031-NEW 30,0 31,0 M6 10

OPSTOPFA3233-NEW 32,0 33,0 M6 10

OPSTOPFA3435-NEW 34,0 35,0 M6 10

OPSTOPFA3637-NEW 36,0 37,0 M6 10

OPSTOPFA3839-NEW 38,0 39,0 M6 10

OPSTOPFA3940-NEW 39,0 40,0 M6 10

OPSTOPFA4041-NEW 40,0 41,0 M6 10

OPSTOPFA4243-NEW 42,0 43,0 M6 10

OPSTOPFA4344-NEW 43,0 44,0 M6 10

OPSTOPFA4445-NEW 44,0 45,0 M6 10

OPSTOPFA4547-NEW 45,0 47,0 M8 10

OPSTOPFA4850-NEW 48,0 50,0 M8 10

OPSTOPFA5153-NEW 51,0 53,0 M8 10

OPSTOPFA5354-NEW 53,0 54,0 M8 10

OPSTOPFA5456-NEW 54,0 56,0 M8 10

OPSTOPFA5759-NEW 57,0 59,0 M8 10

OPSTOPFA6062-NEW 60,0 62,0 M8 10

OPSTOPFA6365-NEW 63,0 65,0 M8 10

OPSTOPFA6668-NEW 66,0 68,0 M8 10

OPSTOPFA6971-NEW 69,0 71,0 M8 10

OPSTOPFA7274-NEW 72,0 74,0 M8 10

OPSTOPFA7577-NEW 75,0 77,0 M8 10

OPSTOPFA7880-NEW 78,0 80,0 M8 10

OPSTOPFA8183-NEW 81,0 83,0 M8 10

OPSTOPFA8486-NEW 84,0 86,0 M8 10

OPSTOPFA8789-NEW 87,0 89,0 M8 10

OPSTOPFA9092-NEW 90,0 92,0 M8 10

OPSTOPFA9395-NEW 93,0 95,0 M8 10

Les instructions de montage  
sont spécifiées sur 

 les sachets



PROTECTIONS

- PR 5 -
Ces informations sont donnés à titre indicatif et peuvent être changées sans préavis.w w w. d m h f ra n c e . c o m

V
an

ne
s

Co
m

po
sa

nt
s

La
va

ge
Em

bo
ut

s
Co

up
le

ur
s

B
ri

de
s

Tu
ya

ux
Pr

ot
ec

ti
on

s
G

A
Z

D
IN

JI
C

O
RF

S
BS

P
Co

lli
er

s
Pr

es
si

on
Jo

in
ts

G
ra

is
sa

geSYSTEME DE RETENUE A OUVERTURE POUR RACCORDS DIN 24°

SYSTEME DE RETENUE POUR RACCORDS DIN 24°

Référence Ø 
(mm)

Epaisseur 
(mm)

Câble 
(mm)

Ø  
Boulon

Conditionnement / 
sac (unité)

PN  
(bar)

OPSTOPFUDIN145-NEW 14,5 2,0 300 M6 10 450

OPSTOPFUDIN17-NEW 17,0 2,0 300 M6 10 445

OPSTOPFUDIN185-NEW 18,5 2,0 300 M6 10 420

OPSTOPFUDIN205-NEW 20,5 2,0 300 M6 10 420

OPSTOPFUDIN225-NEW 22,5 2,0 300 M6 10 420

OPSTOPFUDIN245-NEW 24,5 2,0 300 M6 10 420

OPSTOPFUDIN265-NEW 26,5 2,0 300 M6 10 420

OPSTOPFUDIN305-NEW 30,5 2,5 300 M6 10 420

OPSTOPFUDIN34-NEW 34,0 2,5 450 M8 10 420

OPSTOPFUDIN365-NEW 36,5 2,5 450 M8 10 420

OPSTOPFUDIN425-NEW 42,5 2,5 450 M8 10 420

OPSTOPFUDIN455-NEW 45,5 2,5 450 M8 10 420

OPSTOPFUDIN49-NEW 49,0 2,5 450 M8 10 420

OPSTOPFUDIN525-NEW 52,5 2,5 450 M8 10 385

OPSTOPFUDIN60-NEW 60,0 2,5 450 M8 10 350

Ø

Ø BOULON

EPAISSEUR

CABLE

SURFACE AREA : 

 CUSTOMER PART NUMBER :  

RED PLASTIC RING : Ø20 x Ø14.5 x 1,5

ACCORDING TO ISO

 CUSTOMER PART NUMBER :  AT THE OPTION OF THE MANUFACTURER
DELIVERY WITH PLASTIC CAPS
RED PLASTIC CAP ON FLANGE
ED RING NBR 90 SHORE
APPLY LOCTITE 641 OR EQUIVALENT
METHOD OF ATTACHMENT OF SWIVEL NUT IS AS CHOSEN BY THE MANUFACTURER
NO BURR AND NO SHARP CORNER ALLOWED BREAK SHARP CORNER WITH 0.15 MAX.
RETAINING RING
OPERATING TEMPERATURE : -40°C TO +110°C
OPERATING PRESSURE : 630 bar
BURST PRESSURE : 2520 bar
DELIVERY WITH O-RING ASSEMBLED AND IN INDIVIDUAL PLASTIC BAG

SCALE : 

SURFACES ROUGHNESS IS 

  
3.2

  

ACCORDING TO ISO 
DELIVERY WITH PLASTIC CAPS
SURFACE AREA :  cm²
EXTERNAL AREA :  cm²
INTERNAL AREA :  cm²

Référence Ø  
(mm)

Epaisseur 
(mm)

Câble 
(mm)

Ø  
Boulon

Conditionnement / 
sac (unité)

PN  
(bar)

OPSTOPFUDIN145OP 14,5 2,0 300 M6 10 450

OPSTOPFUDIN17OP 17,0 2,0 300 M6 10 445

OPSTOPFUDIN185OP 18,5 2,0 300 M6 10 420

OPSTOPFUDIN205OP 20,5 2,0 300 M6 10 420

OPSTOPFUDIN225OP 22,5 2,0 300 M6 10 420

OPSTOPFUDIN245OP 24,5 2,0 300 M6 10 420

OPSTOPFUDIN265OP 26,5 2,0 300 M6 10 420

OPSTOPFUDIN305OP 30,5 2,5 300 M6 10 420

OPSTOPFUDIN34OP 34,0 2,5 450 M8 10 420

OPSTOPFUDIN365OP 36,5 2,5 450 M8 10 420

OPSTOPFUDIN425OP 42,5 2,5 450 M8 10 420

OPSTOPFUDIN455OP 45,5 2,5 450 M8 10 420

OPSTOPFUDIN49OP 49,0 2,5 450 M8 10 420

OPSTOPFUDIN525OP 52,5 2,5 450 M8 10 385

OPSTOPFUDIN60OP 60,0 2,5 450 M8 10 350

Ø
EPAISSEUR

Ø BOULON

CABLE

SURFACE AREA : 

 CUSTOMER PART NUMBER :  

RED PLASTIC RING : Ø20 x Ø14.5 x 1,5

ACCORDING TO ISO

 CUSTOMER PART NUMBER :  AT THE OPTION OF THE MANUFACTURER
DELIVERY WITH PLASTIC CAPS
RED PLASTIC CAP ON FLANGE
ED RING NBR 90 SHORE
APPLY LOCTITE 641 OR EQUIVALENT
METHOD OF ATTACHMENT OF SWIVEL NUT IS AS CHOSEN BY THE MANUFACTURER
NO BURR AND NO SHARP CORNER ALLOWED BREAK SHARP CORNER WITH 0.15 MAX.
RETAINING RING
OPERATING TEMPERATURE : -40°C TO +110°C
OPERATING PRESSURE : 630 bar
BURST PRESSURE : 2520 bar
DELIVERY WITH O-RING ASSEMBLED AND IN INDIVIDUAL PLASTIC BAG

SCALE : 

SURFACES ROUGHNESS IS 

  
3.2

  

ACCORDING TO ISO 
DELIVERY WITH PLASTIC CAPS
SURFACE AREA :  cm²
EXTERNAL AREA :  cm²
INTERNAL AREA :  cm²
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PROTECTIONS

SYSTEME DE RETENUE A OUVERTURE POUR RACCORDS JIC 74° 

Ø
EPAISSEUR

Ø BOULON

CABLE

SURFACE AREA : 

 CUSTOMER PART NUMBER :  

RED PLASTIC RING : Ø20 x Ø14.5 x 1,5

ACCORDING TO ISO

 CUSTOMER PART NUMBER :  AT THE OPTION OF THE MANUFACTURER
DELIVERY WITH PLASTIC CAPS
RED PLASTIC CAP ON FLANGE
ED RING NBR 90 SHORE
APPLY LOCTITE 641 OR EQUIVALENT
METHOD OF ATTACHMENT OF SWIVEL NUT IS AS CHOSEN BY THE MANUFACTURER
NO BURR AND NO SHARP CORNER ALLOWED BREAK SHARP CORNER WITH 0.15 MAX.
RETAINING RING
OPERATING TEMPERATURE : -40°C TO +110°C
OPERATING PRESSURE : 630 bar
BURST PRESSURE : 2520 bar
DELIVERY WITH O-RING ASSEMBLED AND IN INDIVIDUAL PLASTIC BAG

SCALE : 

SURFACES ROUGHNESS IS 

  
3.2

  

ACCORDING TO ISO 
DELIVERY WITH PLASTIC CAPS
SURFACE AREA :  cm²
EXTERNAL AREA :  cm²
INTERNAL AREA :  cm²

SYSTEME DE RETENUE POUR RACCORDS JIC 74°

Ø

Ø BOULON

EPAISSEUR

CABLE

SURFACE AREA : 

 CUSTOMER PART NUMBER :  

RED PLASTIC RING : Ø20 x Ø14.5 x 1,5

ACCORDING TO ISO

 CUSTOMER PART NUMBER :  AT THE OPTION OF THE MANUFACTURER
DELIVERY WITH PLASTIC CAPS
RED PLASTIC CAP ON FLANGE
ED RING NBR 90 SHORE
APPLY LOCTITE 641 OR EQUIVALENT
METHOD OF ATTACHMENT OF SWIVEL NUT IS AS CHOSEN BY THE MANUFACTURER
NO BURR AND NO SHARP CORNER ALLOWED BREAK SHARP CORNER WITH 0.15 MAX.
RETAINING RING
OPERATING TEMPERATURE : -40°C TO +110°C
OPERATING PRESSURE : 630 bar
BURST PRESSURE : 2520 bar
DELIVERY WITH O-RING ASSEMBLED AND IN INDIVIDUAL PLASTIC BAG

SCALE : 

SURFACES ROUGHNESS IS 

  
3.2

  

ACCORDING TO ISO 
DELIVERY WITH PLASTIC CAPS
SURFACE AREA :  cm²
EXTERNAL AREA :  cm²
INTERNAL AREA :  cm²

Référence Ø  
(mm)

Epaisseur 
(mm)

Câble 
(mm)

Ø  
Boulon

Conditionnement / 
sac (unité)

PN  
(bar)

OPSTOPFUJIC115 11,5 2,0 300 M6 10 450

OPSTOPFUJIC132 13,2 2,0 300 M6 10 445

OPSTOPFUJIC148 14,8 2,0 300 M6 10 420

OPSTOPFUJIC195 19,5 2,0 300 M6 10 420

OPSTOPFUJIC228 22,8 2,0 300 M6 10 420

OPSTOPFUJIC275 27,5 2,5 300 M6 10 420

OPSTOPFUJIC307 30,7 2,5 300 M6 10 420

OPSTOPFUJIC34 34,0 2,5 300 M8 10 420

OPSTOPFUJIC34S 34,0 2,5 450 M6 10 420

OPSTOPFUJIC415 41,5 2,5 450 M8 10 420

OPSTOPFUJIC415S 41,5 2,5 450 M6 10 420

OPSTOPFUJIC48 48,0 2,5 450 M8 10 420

OPSTOPFUJIC48S 48,0 2,5 450 M6 10 420

OPSTOPFUJIC64 64,0 2,5 450 M8 10 350

Référence Ø  
(mm)

Epaisseur 
(mm)

Câble 
(mm)

Ø  
Boulon

Conditionnement / 
sac (unité)

PN  
(bar)

OPSTOPFUJIC115OP 11,5 2,0 300 M6 10 450

OPSTOPFUJIC132OP 13,2 2,0 300 M6 10 445

OPSTOPFUJIC148OP 14,8 2,0 300 M6 10 420

OPSTOPFUJIC195OP 19,5 2,0 300 M6 10 420

OPSTOPFUJIC228OP 22,8 2,0 300 M6 10 420

OPSTOPFUJIC275OP 27,5 2,5 300 M6 10 420

OPSTOPFUJIC307OP 30,7 2,5 300 M6 10 420

OPSTOPFUJIC34OP 34,0 2,5 450 M8 10 420

OPSTOPFUJIC34SOP 34,0 2,5 450 M6 10 420

OPSTOPFUJIC415OP 41,5 2,5 450 M8 10 420

OPSTOPFUJIC415SOP 41,5 2,5 450 M6 10 420

OPSTOPFUJIC48OP 48,0 2,5 450 M8 10 420

OPSTOPFUJIC48SOP 48,0 2,5 450 M6 10 420

OPSTOPFUJIC64OP 64,0 2,5 450 M8 10 350
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Ø

Ø BOULON

EPAISSEUR

CABLE

SURFACE AREA : 

 CUSTOMER PART NUMBER :  

RED PLASTIC RING : Ø20 x Ø14.5 x 1,5

ACCORDING TO ISO

 CUSTOMER PART NUMBER :  AT THE OPTION OF THE MANUFACTURER
DELIVERY WITH PLASTIC CAPS
RED PLASTIC CAP ON FLANGE
ED RING NBR 90 SHORE
APPLY LOCTITE 641 OR EQUIVALENT
METHOD OF ATTACHMENT OF SWIVEL NUT IS AS CHOSEN BY THE MANUFACTURER
NO BURR AND NO SHARP CORNER ALLOWED BREAK SHARP CORNER WITH 0.15 MAX.
RETAINING RING
OPERATING TEMPERATURE : -40°C TO +110°C
OPERATING PRESSURE : 630 bar
BURST PRESSURE : 2520 bar
DELIVERY WITH O-RING ASSEMBLED AND IN INDIVIDUAL PLASTIC BAG

SCALE : 

SURFACES ROUGHNESS IS 

  
3.2

  

ACCORDING TO ISO 
DELIVERY WITH PLASTIC CAPS
SURFACE AREA :  cm²
EXTERNAL AREA :  cm²
INTERNAL AREA :  cm²

SYSTEME DE RETENUE POUR BRIDES 3000 & 6000 PSI

Ø

Ø BOULON

EPAISSEUR

CABLE

SURFACE AREA : 

 CUSTOMER PART NUMBER :  

RED PLASTIC RING : Ø20 x Ø14.5 x 1,5

ACCORDING TO ISO

 CUSTOMER PART NUMBER :  AT THE OPTION OF THE MANUFACTURER
DELIVERY WITH PLASTIC CAPS
RED PLASTIC CAP ON FLANGE
ED RING NBR 90 SHORE
APPLY LOCTITE 641 OR EQUIVALENT
METHOD OF ATTACHMENT OF SWIVEL NUT IS AS CHOSEN BY THE MANUFACTURER
NO BURR AND NO SHARP CORNER ALLOWED BREAK SHARP CORNER WITH 0.15 MAX.
RETAINING RING
OPERATING TEMPERATURE : -40°C TO +110°C
OPERATING PRESSURE : 630 bar
BURST PRESSURE : 2520 bar
DELIVERY WITH O-RING ASSEMBLED AND IN INDIVIDUAL PLASTIC BAG

SCALE : 

SURFACES ROUGHNESS IS 

  
3.2

  

ACCORDING TO ISO 
DELIVERY WITH PLASTIC CAPS
SURFACE AREA :  cm²
EXTERNAL AREA :  cm²
INTERNAL AREA :  cm²

SYSTEME DE RETENUE DIVERS

Ø

Ø BOULON

EPAISSEUR

CABLE

SURFACE AREA : 

 CUSTOMER PART NUMBER :  

RED PLASTIC RING : Ø20 x Ø14.5 x 1,5

ACCORDING TO ISO

 CUSTOMER PART NUMBER :  AT THE OPTION OF THE MANUFACTURER
DELIVERY WITH PLASTIC CAPS
RED PLASTIC CAP ON FLANGE
ED RING NBR 90 SHORE
APPLY LOCTITE 641 OR EQUIVALENT
METHOD OF ATTACHMENT OF SWIVEL NUT IS AS CHOSEN BY THE MANUFACTURER
NO BURR AND NO SHARP CORNER ALLOWED BREAK SHARP CORNER WITH 0.15 MAX.
RETAINING RING
OPERATING TEMPERATURE : -40°C TO +110°C
OPERATING PRESSURE : 630 bar
BURST PRESSURE : 2520 bar
DELIVERY WITH O-RING ASSEMBLED AND IN INDIVIDUAL PLASTIC BAG

SCALE : 

SURFACES ROUGHNESS IS 

  
3.2

  

ACCORDING TO ISO 
DELIVERY WITH PLASTIC CAPS
SURFACE AREA :  cm²
EXTERNAL AREA :  cm²
INTERNAL AREA :  cm²

Référence Ø  
(mm)

Epaisseur 
(mm)

Câble 
(mm)

Ø  
Boulon

Conditionnement / 
sac (unité)

PN  
(bar)

OPSTOPFUSAE085-NEW 8,5 4,0 300 M6 10 415

OPSTOPFUSAE2105* 10,5 4,0 300 M6 10 420

OPSTOPFUSAE105-NEW 10,5 4,0 450 M8 10 420

OPSTOPFUSAE125-NEW 12,5 4,0 450 M8 10 420

OPSTOPFUSAE145-NEW 14,5 4,0 450 M8 10 420

OPSTOPFUSAE165-NEW 16,5 4,0 450 M8 10 420

OPSTOPFUSAE205-NEW 20,5 4,0 450 M8 10 350

OPSTOPFUSAE25-NEW 25,0 8,0 550 M8 10 350

OPSTOPFUSAE32-NEW 32,0 8,0 550 M8 10 210

* Application pour bride 3/4 SAE 3000 PSI

Référence Ø (mm) Epaisseur 
(mm)

Câble 
(mm)

Ø  
Boulon

Conditionnement / 
sac (unité)

PN  
(bar)

OPSTOPFUVARIE-NEW 13,0 4,0 450 M8 10 420

OPSTOPFUVARIES 10.5 4,0 450 M6 10 420
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PROTECTIONS

GAINE SPIRALE DE PROTECTION PVC NOIRE PLATE

Référence Ø (mm)
PROFIL (largeur x épaisseur) (mm)

Couleur Conditionne-
ment (mts)8x1 16x1 16x2 25x3 30x4 35x3 45x6

PRT10 10,0 X NOIR 25
PRT10-100 10,0 X NOIR 100
PRT12 12,0 X NOIR 25
PRT13 13,0 X NOIR 20
PRT13-50 13,0 X NOIR 50
PRT13-150 13,0 X NOIR 150
PRT13-81 13,0 X NOIR 100
PRT15 15,0 X NOIR 20
PRT15-50 15,0 X NOIR 50
PRT16 16,0 X NOIR 20
PRT16-50 16,0 X NOIR 50
PRT16-162 16,0 X NOIR 20
PRT17 17,0 X NOIR 20
PRT18 18,0 X NOIR 20
PRT18-162 18,0 X NOIR 20
PRT20 20,0 X NOIR 20
PRT20-50 20,0 X NOIR 50
PRT20-100 20,0 X NOIR 100
PRT20-1-50 20,0 X NOIR 50
PRT20-162 20,0 X NOIR 20
PRT20-2-50 20,0 X NOIR 50
PRT22 22,0 X NOIR 20
PRT22-162 22,0 X NOIR 20
PRT25 25,0 X NOIR 20
PRT25-50 25,0 X NOIR 50
PRT25-162 25,0 X NOIR 20
PRT25-2-50 25,0 X NOIR 50
PRT28 28,0 X NOIR 20
PRT30 30,0 X NOIR 20
PRT30-50 30,0 X NOIR 50
PRT30-162 30,0 X NOIR 20
PRT32 33,0 X NOIR 10
PRT32-50 33,0 X NOIR 50
PRT35 35,0 X NOIR 10
PRT35-50 35,0 X NOIR 50
PRT38 38,0 X NOIR 10
PRT40 40,0 X NOIR 10
PRT40-1-20 40,0 X NOIR 20
PRT40-304 40,0 X NOIR 10
PRT42 42,0 X NOIR 10
PRT45 45,0 X NOIR 10
PRT50 50,0 X NOIR 5
PRT50-20 50,0 X NOIR 20
PRT50-253 50,0 X NOIR 5
PRT50-253-20 50,0 X NOIR 20
PRT50-304 50,0 X NOIR 5
PRT55 55,0 X NOIR 5
PRT60 60,0 X NOIR 5
PRT70 70,0 X NOIR 5
PRT80 80,0 X NOIR 5
PRT80-15 80,0 X NOIR 15
PRT80-253 80,0 X NOIR 10
PRT90 90,0 X NOIR 5
PRT100 100,0 X NOIR 5
PRT100-10 100,0 X NOIR 10
PRT100-15 100,0 X NOIR 15
PRT100-456 100,0 X NOIR 5
PRT125 125,0 X NOIR 5
PRT140 140,0 X NOIR 5
PRT190 190,0 X NOIR 5

MATIÈRE 
PVC sans plomb
Conforme au règlement RoHS

COULEUR
Noir par défaut

AUTRES CONDITIONNEMENTS / 
PROFILS  
Sur demande

RÉSISTANT AUX 
•	 Chocs mécaniques
•	 Frottements
•	 Agression par hydrocarbure
•	 Agression environnemantales 

(UV, etc.)

TEMPÉRATURE
-20 °C à + 80 °C
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GAINE SPIRALE DE PROTECTION PVC COULEUR PLATE

MATIÈRE 
PVC sans plomb
Conforme au règlement RoHS

AUTRES CONDITIONNEMENTS / 
PROFILS / COULEURS  
Sur demande

RÉSISTANT AUX 
•	 Chocs mécaniques
•	 Frottements
•	 Agression par hydrocarbure
•	 Agression environnemantales 

(UV, etc.)

TEMPÉRATURE
-20 °C à + 80 °C

Référence Ø (mm)
PROFIL (largeur x épaisseur) (mm)

Couleur Conditionne-
ment (mts)8x1 16x1 16x2 25x3 30x4 35x3 45x6

PRT08B 8,0 X BLEU EDF 20
PRT10BC 10,0 X BLEU CIEL 25
PRT12B 12,0 X BLEU 25
PRT12J 12,0 X JAUNE 25
PRT12R 12,0 X ROUGE 25
PRT13B 13,0 X BLEU 20
PRT13J 13,0 X JAUNE 20
PRT13R 13,0 X ROUGE 20
PRT15B 15,0 X BLEU 20
PRT15BL 15,0 X BLANC 20
PRT15VF 15,0 X VERT FLUO 20
PRT16B 16,0 X BLEU EDF 20
PRT16BL 16,0 X BLANC 20
PRT16J 16,0 X JAUNE 20
PRT16R 16,0 X ROUGE 20
PRT17J 17,0 X JAUNE 20
PRT17R 17,0 X ROUGE 20
PRT17V 17,0 X VERT  20
PRT18B 18,0 X BLEU EDF 20
PRT18BL 18,0 X BLANC 20
PRT18J 18,0 X JAUNE 20
PRT18O 18,0 X ORANGE 20
PRT18R 18,0 X ROUGE 20
PRT18VF 18,0 X VERT FLUO 20
PRT20B 20,0 X BLEU EDF 20
PRT20BL 20,0 X BLANC 20
PRT20G 20,0 X GRIS 20
PRT20J 20,0 X JAUNE 20
PRT20M 20,0 X MARRON 20
PRT20O 20,0 X ORANGE 20
PRT20R 20,0 X ROUGE 20
PRT20V 20,0 X VERT 20
PRT20VF 20,0 X VERT FLUO 20
PRT20VI 20,0 X VIOLET 20
PRT22B 22,0 X BLEU EDF 20
PRT22J 22,0 X JAUNE 20
PRT22R 22,0 X ROUGE 20
PRT22V 22,0 X VERT 20
PRT22VF 22,0 X VERT FLUO 20
PRT25B 25,0 X BLEU EDF 20
PRT25J 25,0 X JAUNE 20
PRT25R 25,0 X ROUGE 50
PRT28R 28,0 X ROUGE 20
PRT30B 30,0 X BLEU EDF 20
PRT30J 30,0 X JAUNE 20
PRT30R 30,0 X ROUGE 20
PRT30V 30,0 X VERT 20
PRT30VI 30,0 X VIOLET 20
PRT32B 33,0 X BLEU EDF 20
PRT32J 33,0 X JAUNE 20
PRT32R 33,0 X ROUGE 20
PRT35B 35,0 X BLEU EDF 20
PRT35J 35,0 X JAUNE 20
PRT35R 35,0 X ROUGE 20
PRT38B 38,0 X BLEU EDF 20
PRT38J 38,0 X JAUNE 20
PRT40B 40,0 X BLEU EDF 20
PRT40J 40,0 X JAUNE 20
PRT40R 40,0 X ROUGE 20
PRT50J 50,0 X JAUNE 20
PRT60B 60,0 X BLEU FONCE 5
PRT60J 60,0 X JAUNE 10
PRT60R 60,0 X ROUGE 5
PRT80J 80,0 X JAUNE 10
PRT100J 100,0 X JAUNE 5
PRT190R 190,0 X ROUGE 5
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PROTECTIONS

TABLEAU COMPATIBILITE GAINE SPIRALE PRT SUR TUYAU HYDRAULIQUE

ENROULEUR MANUEL DE GAINE SPIRALE PRT

TAI LLE D ES TUYAUX

3/16’’ 1/4’’ 5/16’’ 3/8’’ 1/2’’ 5/8’’ 3/4’’ 1'' 1''1/4 1''1/2 2''

EN 853 1SN PRT12 PRT13/15 PRT15/16 PRT17/18 PRT20/22 PRT25 PRT28/30 PRT35/38 PRT45 PRT50  - 

EN 857 1SC PRT13/15 PRT15/16 PRT16/17/18 PRT19/20 PRT22/25 PRT25/28 PRT32/35

SAE 100 R17 PRT13/15 PRT15/16 PRT16/17/18 PRT20/22

EN 853 2SN PRT13/15 PRT15 PRT16/17 PRT19/20 PRT22 PRT25 PRT30 PRT35/38 PRT45/50 PRT55/60 PRT70

EN 857 2SC PRT13/15 PRT15/16 PRT16/17/18 PRT20/22 PRT22/25 PRT28 PRT35/38

SAE 100 R16 PRT15/16 PRT16/17 PRT19/20 PRT22 PRT25/28 PRT30 PRT38

EN 856 4SP PRT18/19 PRT22/25 PRT25/28 PRT28/30 PRT32/35 PRT40/42

EN 856 4SH PRT32/35 PRT40/42 PRT45/50 PRT55/60 PRT70

SAE 100 R13 PRT32/35 PRT38/40/42 PRT50/55 PRT60 PRT70/80

SAE 100 R15 PRT32/35 PRT38/40/42 PRT50/55 PRT60 PRT70/80

SAE 100 R4 PRT30/32 PRT38/40 PRT45/50 PRT50/55 PRT60/70

EN 854 1TE PRT12 PRT13/15 PRT15 PRT16/17 PRT20 PRT25 PRT28 PRT35 

EN 854 2TE PRT12 PRT13/15 PRT15 PRT17 PRT20 PRT25 PRT28 PRT35 PRT42 PRT50

EN 854 3TE PRT13/15 PRT15 PRT17/18 PRT19/20 PRT22 PRT25/28 PRT30 PRT38 PRT42/45 PRT50 PRT60/70

Données à titre indicatif, contrôler au préalable avant assemblage série car les diamètres externes des tuyaux peuvent varier

Tuyau hors gamme DMH

Référence Ø (mm)

PRT-A 10,0 - 15,0 

PRT-B 15,0 - 40,0

PRT-C 40,0 - 80,0
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GAINE SILICONE (FIBRE DE VERRE)

TABLEAU COMPATIBILITE GAINE SILICONE PGS SUR TUYAU HYDRAULIQUE

TAI LLE D ES TUYAUX

3/16’’ 1/4’’ 5/16’’ 3/8’’ 1/2’’ 5/8’’ 3/4’’ 1'' 1''1/4 1''1/2 2''

EN 853 1SN PGS10 PGS15 PGS15 PGS20 PGS25 PGS30 PGS30 PGS40 PGS45 PGS55 PGS65/75

EN 857 1SC PGS15 PGS15 PGS15 PGS20/25 PGS25/30 PGS30 PGS40

SAE 100 R17 PGS15 PGS15 PGS20 PGS25

EN 853 2SN PGS15 PGS15 PGS15/20 PGS20 PGS25 PGS30 PGS35 PGS40 PGS55 PGS55 PGS76

EN 857 2SC PGS15 PGS15 PGS20 PGS25 PGS30 PGS30/35 PGS40

SAE 100 R16 PGS15 PGS15/20 PGS20/25 PGS25/30 PGS30 PGS35 PGS40

EN 856 4SP PGS20 PGS25 PGS30 PGS30/35 PGS35/40 PGS40/45

EN 856 4SH PGS35/40 PGS40/45 PGS55 PGS55 PGS75

SAE 100 R13 PGS35/40 PGS40/45 PGS55 PGS55/65 PGS75

SAE 100 R15 PGS35/40 PGS40/45 PGS55 PGS55/65 PGS75

SAE 100 R4 PGS30 PGS40 PGS45 PGS55 PGS65/75

EN 854 1TE PGS10 PSG10/15 PGS15 PGS15/20 PGS25 PGS30 PGS30 PGS40

EN 854 2TE PGS10 PGS15 PGS15 PGS20 PGS22 PGS28 PGS30/35 PGS40 PGS45 PGS55

EN 854 3TE PGS15 PGS15 PGS20 PGS20/25 PGS25/30 PGS30 PGS35 PGS40 PGS45 PGS55 PGS65 

Données à titre indicatif, contrôler au préalable avant assemblage série car les diamètres externes des tuyaux peuvent varier

Tuyau hors gamme DMH

Référence Ø (mm) Epaisseur (mm) Conditionnement (mts)

PGS10 10,0 2,5 15

PGS15 15,0 3,0 15

PGS20 20,0 3,0 15

PGS25 25,0 3,5 15

PGS30 30,0 3,5 15

PGS35 35,0 3,8 15

PGS40 40,0 3,8 15

PGS45 45,0 3,8 15

PGS50 50,0 4,0 15

PGS55 55,0 4,0 15

PGS65 65,0 5,0 10

PGS75 75,0 5,0 10

PGS90 90,0 5,0 5

PGS105 105,0 5,0 5

MATIÈRE 
•	 Fibre de verre enduite d’un 

caoutchouc de silicone 
ignifugé. 

•	 Bonne résistance aux flammes 
et autres projections chaudes.

•	 Spécialement conçue pour la 
protection des flexibles au T° 
élevées.

TEMPÉRATURE
•	 + 260 °C
•	 Pics de températures admis 

jusque 1650 °C
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PROTECTIONS

GAINE DE PROTECTION (BRISE-JET)

Référence Ø (mm) à plat (mm) Conditionnement (mts)

PGT35-D20 20,0 34,0 50

PGT40-D25 25,0 42,0 50

PGT45-D27 27,0 45,0 50

PGT50-D32 32,0 53,0 50

PGT55-D35 35,0 57,0 50

PGT68-D45 45,0 74,0 50

PGT80-D50 50,0 82,0 50

PGT120-D70 70,0 113,0 50

PGT150-D102 102,0 163,0 50

GAINE DE PROTECTION (BRISE-JET) AVEC SCRATCH 

MATIÈRE 
•	 Polyester noir. 
•	 Haute résistance à l’abrasion.
•	 Faible adhérence des poussières. 
•	 Résistant à la plupart des solvants, 

huiles et acides.	

TEMPÉRATURE
-40 °C à +125 °C

Référence Ø (mm) ouverte à plat (+/- 10mm) Conditionnement (mts)

PGTG25 25,0 115,0 25

PGTG50 50,0 189,0 25

PGTG76 75,0 267,0 25

PGTG100 100,0 374,0 25

PGTG127 127,0 458,0 25

PGTG152 150,0 530,0 25

PGTG177 180,0 624,0 25

PGTG200 200,0 688,0 25

MATIÈRE 
•	 Polyester noir avec scratch. 
•	 Haute résistance à l’abrasion.
•	 Faible adhérence des poussières. 
•	 Résistant à la plupart des solvants, 

huiles et acides.	

NORME
ISO 3457

TEMPÉRATURE
-40 °C à +125 °C
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TABLEAU COMPATIBILITE GAINE DE PROTECTION PGT SUR TUYAU HYDRAULIQUE

TAI LLE D ES TUYAUX

3/16’’ 1/4’’ 5/16’’ 3/8’’ 1/2’’ 5/8’’ 3/4’’ 1'' 1''1/4 1''1/2 2''

EN 853 1SN PGT35/40 PGT35/40 PGT40/45 PGT40/45 PGT45/50 PGT45/50 PGT50/55 PGT68/80 PGT80/120 PGT120 PGT120/150

EN 857 1SC PGT35/40/45 PGT40/45 PGT40/45 PGT45/50 PGT45/50 PGT50/55 PGT68/80

SAE 100 R17 PGT35/40 PGT40/45 PGT40/45 PGT45/50

EN 853 2SN PGT40 PGT40/45 PGT45/50 PGT45/50 PGT45/50 PGT50/55 PGT55/68 PGT80/120 PGT120 PGT120 PGT150 

EN 857 2SC PGT35/40 PGT40/45 PGT40/45 PGT45/50 PGT45/50 PGT50/55 PGT68/80

SAE 100 R16 PGT40/45 PGT40/45 PGT45/50 PGT45/50 PGT50/55 PGT55/68 PGT80/120

EN 856 4SP PGT45/50 PGT45/50 PGT50/55 PGT55/68 PGT68/80 PGT80/120

EN 856 4SH PGT68/80 PGT80/120 PGT120 PGT120 PGT150

SAE 100 R13 PGT68/80 PGT80/120 PGT120 PGT120/150 PGT150

SAE 100 R15 PGT68/80 PGT80/120 PGT120 PGT120/150 PGT150

SAE 100 R4 PGT55/68 PGT80 PGT120 PGT120 PGT120/150

EN 854 1TE PGT35 PGT35/40 PGT40/45 PGT40/45 PGT45/50 PGT45/50 PGT50/55 PGT68/80

EN 854 2TE PGT35 PGT35/40 PGT40/45 PGT40/45 PGT45/50 PGT45/50 PGT50/55 PGT68/80 PGT80/120 PGT120

EN 854 3TE PGT35/40 PGT35/40/45 PGT40/45 PGT40/45 PGT45/50 PGT50/55 PGT55/68 PGT68/80 PGT80/120 PGT120 PGT120/150

Données à titre indicatif, contrôler au préalable avant assemblage série car les diamètres externes des tuyaux peuvent varier.

NOTE : En cas de rupture, une gaine plus large aura un meilleur effet de protection qu’une petite gaine. Moins esthétique mais plus sécuritaire.

Tuyau hors gamme DMH
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PROTECTIONS

RESSORT PROTECTION METALLIQUE 

Référence Ø (mm) Ø Tore (mm) Conditionnement (mts) Poids (kg/m)

PRM14 14,0 2,3 10 0,340

PRM15 15,0 2,3 10 0,360

PRM17 17,0 2,3 10 0,410

PRM19 19,0 2,3 10 0,450

PRM20 20,0 2,3 10 0,480

PRM21 21,0 2,3 10 0,510

PRM22 22,0 2,3 10 0,540

PRM23 23,0 2,3 10 0,560

PRM25 25,0 2,3 10 0,600

PRM26 26,0 2,3 10 0,630

PRM27 27,0 2,3 10 0,650

PRM29 29,0 2,3 10 0,670

PRM30 30,0 2,3 10 0,710

PRM33 33,0 2,3 10 0,800

PRM34 34,0 2,3 10 0,820

PRM35 35,0 2,8 10 0,870

PRM39 39,0 2,8 10 1,050

PRM41 41,0 2,8 10 1,100

PRM42 42,0 2,8 10 1,120

PRM45 45,0 2,8 10 1,190

PRM46 46,0 2,8 10 1,230

PRM48 48,0 2,8 10 1,280

PRM51 51,0 2,8 10 1,340

PRM55 55,0 2,8 10 1,470

PRM68 68,0 2,8 10 -

TABLEAU COMPATIBILITE RESSORT METALLIQUE PRM SUR TUYAU HYDRAULIQUE

TAI LLE D ES TUYAUX

3/16’’ 1/4’’ 5/16’’ 3/8’’ 1/2’’ 5/8’’ 3/4’’ 1'' 1''1/4 1''1/2 2''

EN 853 1SN PRM14 PRM14 PRM15 PRM17/19 PRM21 PRM25 PRM29 PRM35/39 PRM45 PRM51 PRM68

EN 857 1SC PRM14 PRM14 PRM17 PRM19/21 PRM23/25 PRM27/29 PRM34/35

SAE 100 R17 PRM14 PRM15/17 PRM17/19 PRM21/22

EN 853 2SN PRM14 PRM15/17 PRM17/19 PRM19/20/21 PRM22/23/25 PRM26/27 PRM30/32 PRM39/41 PRM48/51 PRM68 PRM68

EN 857 2SC PRM14/15 PRM15/17 PRM17/19 PRM21/22 PRM26/27 PRM30/32 PRM39/41

SAE 100 R16 PRM15/17 PRM17/19 PRM20/21 PRM23/25 PRM27/29 PRM33/34 PRM39/41

EN 856 4SP PRM19/20 PRM23/25 PRM26/27 PRM29/30 PRM33/34/35 PRM41/42

EN 856 4SH PRM33/34/35 PRM41/42 PRM46/48/51 PRM55/68 PRM68

SAE 100 R13 PRM34/35 PRM41/42 PRM51/55 PRM68  - 

SAE 100 R15 PRM34/35 PRM41/42 PRM51/55 PRM68  - 

SAE 100 R4 PRM30/33 PRM35/39/41 PRM45/46/48 PRM51/55 PRM68

EN 854 1TE PRM14 PRM14/15 PRM15/17 PRM17/19 PRM21/22 PRM25/26 PRM27/29 PRM34/35

EN 854 2TE PRM14 PRM14/15 PRM17/19 PRM19/20 PRM21/22 PRM25/26 PRM29/30 PRM35/39 PRM42/46 PRM51

EN 854 3TE PRM14 PRM15/17 PRM19 PRM19/20 PRM22/23 PRM26/27/29 PRM30/33/34 PRM39/41 PRM45/46 PTM51/55 PRM68

Données à titre indicatif, contrôler au préalable avant assemblage série car les diamètres externes des tuyaux peuvent varier.
NOTE : Si vous souhaitez recouvrir la jupe du ressort métallique, alors utiliser un diamètre de ressort supérieur au diamètre de sertissage.

Tuyau hors gamme DMH
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BOUCHON CONIQUE CAOUTCHOUC

Référence Ø min (mm) Ø maxi (mm) Taille Conditionnement / boite

PBC-MIN 1,0 10,0 Micro 20

PBC-MED 5,0 22,0 Standard 10

PBC-MAX 13,0 42,0 XL 4

PBC-MIX 1,0 42,0 Mix 10 (4 MIN + 4 MED +2 MAX)

PBC35-80 35,0 80,0 XXL 1

PBC60-130 60,0 130,0 SuperMax 1

•	 À usage industriel uniquement.
•	 Nettoyer avant de réutiliser.
•	 Résistant à la plupart des huiles et 

des produits chimiques. 
•	 Ne contient pas de silicone.	

TEMPÉRATURE
-25 °C à +90 °C

NE NÉCESSITE PAS D’OUTILLAGE PARTICULIER 

1 2 3

Insérer le bouchon dans 
l’embout de flexible 

Avancer le bouchon 
jusqu’à ce qu’il soit en 

contact direct avec 
l’embout

Pousser et tourner le 
bouchon jusqu’à son 

blocage



DMH, UNE PLATEFORME D’IMPORTATION 
ET DE NÉGOCE POUR TOUTES LES 
CONNECTIONS HYDRAULIQUES

Notre mission est d’établir un partenariat solide avec nos 
clients en leur permettant d’atteindre leurs objectifs de 
compétitivité, de réactivité et de fiabilité. 

Pour les y aider, nous tenons à leur disposition une gamme 
complète de produits hydrauliques de grande qualité. Ciblant 
en priorité le marché européen, DMH fournit essentiellement 
les grands constructeurs (machines agricoles, poids 
lourds, industries, etc.) et les spécialistes de la distribution 
hydraulique.

Fort de plus de vingt ans d’expérience, notre équipe vous 
garantit un service pertinent et réactif afin de répondre à tous 
vos besoins.

UNE GAMME COMPLÈTE DE PRODUITS HYDRAULIQUES

>>>

DM H ■ Age nc e de Na nt e s
6 rue Jupiter 44470 Carquefou FRANCE
T +33 (0)2 40 25 77 27
distribution@dmhfrance.com
oem@dmhfrance.com

DM H ■ Age nc e de Lyon
5 av. Lionel Terray 69330 Meyzieu FRANCE
T +33 (0)4 37 25 84 50
infoslyon@dmhfrance.com

www. d m hfra nc e .c om

DMH France certifiée ISO 9001:2015


